[o6pbin oeHb!
[laBanTte nocymtaem
NPUBNN3NTENBHY KOHEYHYIO
CTOMMOCTb MaLLVHBbI.

Ykaxxute 00beM MOTOpA:
1000 cm3, 1200 cm3, 1500 cm3,
1600 cm3, 2000 cm3, 2200 cm3,
2500 cm3, 3000 cm3, 3300 cm3,

3500 cm3, 3800 cm3,
AIIEKTPOMOOUIIB.

VYkaxute uepes kakoil 0aHk Brl
OyzeTe OIuIaunuBaTh PacXobl MO
Kopee:

- bank IIpumopse
- Paiidaiizen 6ank

[nsa Havana ykaxuTte Kypc
BOHbI K py6nto.
Ero Bol MOXeTe
NOCMOTPETbL NO AaHHOMN

CCblIJIKE -
VKkaknTe CTOMMOCTE aBTO B

BOHax

BbibpaB «Kypcbl ans
nepesogoB SWIFT».
Hac nHtepecyet KWR —

Br10epuTe kareropuro Bo3pacra
p p p Vkaxxnte ueM ObI BBl X0TEmn

MAaIIAHEL:
JIOCTAaBUTH JI0 CBOETO TOpo/ia
- MJtagmie 3 JeT .
MaIInHy:

- ot 3 o 5 ner - ABTOBO3
- cTapiie 5 jet - Konreitaep (PXK/)

[OTOBO — UTOrOBbLIV pacyeT
(CMOTpPETL HMXe)




[na Hadana ykaxmnte Kypc BOHbI K pyorito.
Ero Bbl MOXeTe NOCMOTPETL N0 AaHHON
CCbISIKE -
BeibpaB «Kypcel ans nepesogos SWIFT».
Hac nHrepecyet KWR — npogaxa.

KnneHT BNncoiBaeT Kypc B pybnax — 40,50 p. = 1.000 W, B
OanbHeuLweM Korga KrmeHT NponuLleT Kypc, No 4aHHOMY KypcCy
OydeT oCyLLEeCTBATL pacyeT 3a aBTO+NOMMCcTUKa 4o
BnagunsocTtoka




VYKaXuTe CTOMMOCTB aBTO B BOHaX

40.000.000 W — KInMMeHT NnponucbiBaeT CTOMMOCTb aBTO, KaK npaBuso
AJaHHOEe 3Ha4YeHne B AeCATKax MUINmMoHax.




VYkaxxute 00beM MoTOpa:

1000 cm3 1200 cMm3 1500 cMm3

1600 cMm3 2000 cm3

2200 c™M3

2500 cm3 3000 cm3 3300 cm3

3500 cm3 3800 cm3 OIeKTPo

TyT KIMEHT NPOCTO HaXkaTnem BbiIbUpaeT pasmep aBuraTens KoTopbIn
Y HEro Ha aBTo.

OTO NoHagobuTcsa Ans AanbHENLWEro pacyeta CTOMMOCTH
PA3TOMOXKM.




BriOepuTte Kareropuio BO3pacTa MaIINHBI:

Mnagwe 3 net Ot 3005 net cTapLue 5 net

TYT KNUEHT TakKe Ha)kaTnem BblIOMpaeT CKOMNbKO NeT aBTo.
310 NoHagobuTca Ana ganbHelnwero pacyera CTOMMOCTY
Pa3TOMOXKKW.




Vkaxkute yem Obl Brl XoTenn
JIOCTABUTH O CBOETO ropojia
MAalIWHY:

- ABTOBO3
- Kontetinep (P2K/I)

ABTOBO3 KoHTeunHep (PXX)

30eCb TakKe KIMMEHT MPOCTO HAaXXUMaET.
OT gaHHoro Bbl6opa 3aBUCUT CKOMbKO K KOHEYHOW cyMMe AobaBuUTCS:
ABTOBO3 - 140.000 p.
KoHTenHep (P>X[) - 190.000 p.




VYkaxute uepe3 kakoil 0aHk Bel Oynere
OIJIaYMBaTh pacxojbl no Kopee:
- bank [Ipumopse
- Paiidaiizen 60aHk

baHk [Npumopbe PandanseH 6aHk

OEeCb TaKXe KIMUEHT NPOCTO HaXXMMaeT.
OT gaHHOro BbIbopa 3aBUCUT CKOSbKO K KOHEYHOM
cymme gobasuTcs:

BaHk [NpnMmopbe — K pacyeTy Heyero He gobasnder
PandanseH 6aHk — 40OaBSIET K UTOFOBOMY pacyeTy




ToToBo! ®OPMVIJIA PACYHETA
Kype: 40,5 P =1.000 W 1) Kype — 40,50 (40,50 = 1.000)

Iera asro B pyGix: 1.650.000 P 2) llena aBto B pyomsx: (CAB:1000*40,50)
Komuceus numnepa/aykimona: 12.150 P 3) Komuccus numnepa/aykimona: (300%40,50)
Ilena cynua no Bnagusocroxa: 64.800 P 4) llena cygna Bo BmamguBoctoka: (1600*40,50)
Komuccusa 3a SWIFT nepesoa: 3.037 P 5) Kommuccus 3a SWIFT nepesox: (75%40,50)

CroumocThb pactamoxku: 825.000 P 6)  CrouMocTb pacTaMONKKH:

Venyru Gpokepa: 90.000 P Ecmm no 3-x net mim 6onsme 5-u = (CAP*50%)
Ecmm ot 3-x 10 5-u net = (OM*3*(noaBsizatb Kypc eBpo)

Croumocts gocraBku 1o Poccun: 140.000 P 1) VYenyru 6pokepa: 90.000 P
Komuccus 3a arearckue yeayru: 100.000 P 2)

CTONMOCTE AOCTaBKHU: CMOTPA 4YTO BI)I6paJ'I KJIIMEHT, UJIN
aBToBO3 — 140.000 p. nnu xonreitnep (PXKJI) — 190.000 p.

[TpubnusutensHas puHaNBHas cronMocTh nox kiarod: 0.000.000 P
3) Kommuccus 3a arenrckue ycemyru: 100.000 P

BeleykazaHHbIN pacyeT CKIIaAbIBAETCS UCKIIOYUTEIBHO U3 ®duHaIbHAS CTOMMOCTH MO KJIIOY: €CJIM KIIMEHT BHIOHpa

PeaNbHOrO Kypca BaIlioT Ha CETOHANIHIIA IHE H HE ABIACTCA BbIIIIe OAHK IPUMOPBE, TO BCE BHIIICYKa3aHHbBIE PACUETHI
TOYHOH (puHaNBHONM cymMMoi. Ha pa3HbIX 3Tamax paboTHI OT Kypca
TUTFOCYFOTCSI.

MOXET MEHATHCSI CTOMMOCTD T€X MJIM MUHBIX PACXOIHBIX ITyHKTOB. o

Kpome TOro, IOrMCTHYECKUE UM TAMOKEHHBIE IENOYKH MOTYT Ecmu e oH BbIOpai PaiiQaiiseH 0aHK, TO K CyMMe KOTOpast
BBECTH MOBBIIICHHE CTOMMOCTH YCIYT B CBSI3U C OOIBIINM IoJIy4uniiacChb, HpI/I6aBJ'I${eTC$I 5%

aXHoTaXkeM B gaHHoHU cdepe. UtoOs! 661Th Ha 100% yBepeHHBIM

YTO BaIIero Oro/keTa XBaTuT, HykHO uMeTh 100-200 ThIC. pyOnei

3araca Ha CIIyYHi MOBBIIIEHHUS [IeH UIIH Kypca.

Ecnu Bac ycTpowt qaHHbIM pacdeT, U Bbl TOTOBBI K 3aKa3y
aBTomoouis u3 lOxuoi Kopen, Bel Mo)keTe ocTaBUTH 3asBKy Ha
MOYTY WA OOPaTUTHCS K
aJIMUHUCTpAIIMK KaHalia B Tejerpamme t.me/autokoreaNN

CAB — cTouMOCTB aBTO B BOHaxX

CAP — cToumMocTh aBTO B pyOJIsIx

OM - o6bem motopa (1000, 1200, 1500 u T1.)

[Tpumep xemaemoii pabotsl - (@DalexAutoCalculatorBot




